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ATA  DA  DÉCIMA  NONA  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  QUARTO  ANO 
LEGISLATIVO DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL 
DE CHAVANTES.

Presidente:    Vereador ARI RAMOS DA SILVA
1ª Secretária: Vereadora MARIA APARECIDA COSTA
2º Secretário: Vereador SEBASTIÃO GUILMO 

                                                       Aos vinte (20) dias do mês de Junho do ano de 
dois  mil  e  dezesseis  (2016),  às  vinte  horas  (20)  horas  no  Edifício  do  Paço 
Municipal,  sito  a  Avenida  Dr.  Arnaldo  Ferreira  da  Silva,  441,  nesta  cidade  de 
Chavantes,  Estado  de  São  Paulo,  em  sua  Décima  Nona  sessão  ordinária  do 
presente ano legislativo, reuniram-se sob a presidência do vereador Ari Ramos da 
Silva, os seguintes vereadores, conforme consta do livro de presença:  ANTONIO 
MARCOS  AGANTE  SANTINELO  -  PMDB;  ARI  RAMOS  DA  SILVA  –  DEM; 
DERCY VARA NETO – PV; MARCIO DE JESUS DO REGO – PMDB; MARCO 
AURELIO GONÇALVES NOBREGA DOS SANTOS – PV; MARIA APARECIDA 
COSTA  –  DEM;  NESTOR  JOSÉ  DE  OLIVEIRA  –  PP;  ROBERTO  CARLOS 
GAINO – PR e SEBASTIÃO GUILMO – PSDB. Havendo quorum regimental  o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O Presidente colocou em discussão 
e votação a ata da 18ª sessão ordinária realizada dia 13 de Junho de 2016, e a 
mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida passou-se para a leitura das 
matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Requerimento nº 44/2016 de 15 de 
Junho de 2016 – a vereadora Maria Aparecida Costa REQUER em conformidade 
com  o  artigo  165,  do  inciso  VIII  do  regimento  interno  desta  Casa,  que  seja 
oficializado  o  senhor  prefeito  municipal  que  faça  a  fiscalização  dos  terrenos 
localizados no Bairro Jardim das Flores, devido a falta de limpeza e total abandono 
dos  lotes  sem  construção.  Ministério  Publico  do  Estado  de  São  Paulo. 
Promotoria de Justiça de Chavantes. Oficio nº 102/2016 de 13 de Junho de 
2016.  Referente  Inquérito  Civil  nº  14.0240.000293/2016.  Encaminha  cópia  da 
portaria da instauração do inquérito civil em epigrafe para conhecimento. Oficio nº 
32/2016 de 14 de Junho de 2016 da secretaria Municipal da Cultura e Turismo . 
Semana Cultural do Irapé e Festas Comunitárias Julinas. Semana Cultural do Irapé 
– de 27 a 30 junho – apresentações artísticas com grupos de dança,  canto e 
musica as 17 horas no pátio da escola EMEF João Baptista de Melo Peixoto Jr.  –  
Festa comunitária (Julina) de Chavantes  - 08 a 10/07 – apresentações artísticas a 
partis  das  20  horas.  –  Festa  comunitária  (Julina)  do  Irapé  de  15  a  17/07  – 
apresentações artísticas a partir das 20 horas.  Santa Casa de Misericórdia de 
Chavantes  de 14 de junho  de 2016. Encaminha cópia  do oficio  nº  025/2016 
enviado  ao  sindicato  dos  trabalhadores  da  saúde  de  Ourinhos  e  região  para 
ciência. Presidente: a Santa Casa nossa está com grande problema, por quê? Se 
o governo há muito anos não dá aumento e agora a inflação alta do jeito que teve 
o ano passado, e a prefeitura não passa um centavo de aumento, eu acho que nós 
precisávamos se reunir e fazer alguma coisa em prol da Santa Casa pra poder 
daquilo lá amanha ou depois não fechar. Oficio da Santa Casa de Chavantes, o 
mesmo ficará na Secretaria a disposição dos Senhores Vereadores. Convite. OAB 
58ª subseção de Ourinhos, convida para a cerimonia de inauguração da casa de 
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advocacia de Chavantes, a realizar-se no dia 1º de julho de 2016, as 19:30 hrs, na 
rua Cel  Maria  Ferreira  nº  406,  centro,  Chavantes.  Convite  da Santa  Casa de 
Ourinhos. Presidente da Associação da Santa Casa de Ourinhos Celso Zanutto 
convida  vossas  Senhorias  para  participar  da  inauguração  do  departamento  da 
radioterapia do hospital do câncer Dr. Monzillo Santa Casa Ourinhos. O evento 
acontecerá no dia 24 de junho de 2016, as 16 horas na rua dos expedicionários, 
421, centro, Ourinhos, SP. Deliberado favorável, os documentos foram enviados 
para  os  respectivos  destinos.  Como  não  há  mais  matéria  para  o  Expediente 
passamos  ao  Tratamento  ao  PEQUENO  EXPEDIENTE que  é  dedicado  a 
comentários sobre a matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a 
assuntos  de  interesse  publico.  Fez  uso  da  palavra  no  Pequeno  e  Grande 
Expediente a  nobre  Vereadora  Maria  Aparecida  Costa.  Senhor  Presidente, 
nobres  vereadores,  publico  presente  e  aqueles  que  nos  assistem via  internet.  
Venho falar a respeito desse requerimento ao qual eu requeri, ao senhor prefeito 
pedindo que olhe um pouquinho mais para o bairro jardim das flores. Passando por 
ali, eu fui claro, conhecer o bairro melhor, e alguns munícipes que ali já residem, 
reclamando  que  o  bairro  se  encontra  em  péssimas  condições  de  limpeza, 
principalmente referente aqueles terrenos que ali estão dá-se a impressão de que 
pessoas  o  adquiriram,  esqueceram  que  há  necessidade  de  que  eles  sejam 
cuidados.  Então  isso  tem prejudicado  aquelas  pessoas  que  já  construíram ou 
estão construindo as suas casas ali e é tão interessante também que quando nós 
fazemos esse percurso, descendo para o Irapé ou indo para Ourinhos a gente vê 
ao lado quantos terrenos que estão sujos, quer dizer, a cidade já não anda muito 
bonita, e ali dá-se futuramente ou desejo de todos nós Chavantenses que seria o 
coração da cidade, ali  tem tudo pra ser um bairro muito bonito, aonde já vê a 
beleza de uma firma muito grande, que ali consta. Então ali é um lugar para se 
deixar bonito e nós vemos que, o que tem se deparado, são terrenos a beira da 
estrada muito sujos. Então eu requeri ao senhor prefeito para que coloque ali, onde 
está o fiscal de postura pra fiscalizar esse terrenos que precisam ser fiscalizados. 
Tudo bem, se os dono não quer tomar a gente de cuidar daquilo que lhe pertence, 
então que a prefeitura assuma isso, mas que cobre, mas que ela cobre, que cobre 
mesmo, porque o que não dá é permanecer do jeito que está, porque as pessoas 
estão reclamando, aliás tem um dos moradores ali que acabou colocando fogo, 
porque ele se deparou com cobra naquele período muito quente, com cobra, muito 
aranha, é rato que começa a aparecer ali. Então eu peço encarecidamente assim 
não  só  como  o  jardim  das  flores,  mas  muitos  outros  terrenos  que  estão 
abandonados na nossa cidade. Que sejam fiscalizados, quer dizer não atendeu, 
cobre, com a palavra o nobre vereador Nestor: obrigado pelo aparte dona Cida, é 
lamentável que a gente ainda tenha que fazer requerimentos para que o executivo 
tome as providencias quanto  a parte  de  limpeza.  Se não existisse  o cargo de 
fiscais e sabemos que tem, e então quer dizer o funcionário está recebendo pra 
não fazer nada. Constantemente é alertado o senhor prefeito, mas parecer que 
não  está  nem  aí,  com  a  nossa  cidade,  lamentável  que  tenha  que  ser  feito 
requerimentos, requerimentos para que tome as devidas providencias, onde existe 
a lei e não está fazendo cumprir a lei, então a gente só tem que lamentar, mas não 
vamso cansar de cobrar o executivo que é a parte deles a atender a população, 
obrigado pelo aparte.  Maria Aparecida Costa. obrigada nobre vereador. Então é 
isso senhor presidente que eu deixo em tribuna e espero encarecidamente que 
sejamos atendidos,  que a  nossa municipalidade possa ser  atendida,  não só  o 
jardim das flores que hoje está em pauta, mas os demais bairros também da nossa 
cidade,  terrenos  que  estão  aí,  precisando  de  uma  faxina,  mas  que  sejam 
fiscalizados. Quer dizer, não limpou, vai lá e cobra, limpa e cobra. Muito obrigada 
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senhor presidente.  Ninguém mais querendo fazer uso da palavra,  a sessão foi  
suspensa por quinze (15) minutos. Decorrido o intervalo regimental os trabalhos 
foram reabertos.  Feita  a chamada verificou-se que o quorum era o mesmo do 
Expediente,  conforme consta do livro de presença.  Passou-se ao processo da 
ORDEM  DO  DIA: Não  havendo  matéria  para  a  Ordem  do  Dia  passamos  ao 
Tratamento das  EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Ninguém inscrito para fazer uso da 
palavra nas Explicações pessoais,  Convoco os Senhores Vereadores para uma 
Sessão Ordinária a ser realizada no próximo dia 27 de Junho de 2016,  às 20 
horas, para tratarmos dos assuntos em pauta. Para constar, foi lavrada a presente 
Ata que após ser lida, apreciada, discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos 
Trabalhos,assinada.....................................................................................................

 ARI RAMOS DA SILVA    MARIA APARECIDA COSTA     SEBASTIÃO  GUILMO 
      Presidente                           1ª Secretária                      2º Secretário                
        


